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 آموزشگاهمهر 
 

.استفاده از ماشین حساب ساده با چهار عمل اصلی ، بلا مانع است سؤال  بارم 
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 . ، پر کنید مناسب جاهای خالی را با استفاده از واژه های 

 . می کنند ندازه گیریجرم اتم ها را با دقت زیاد ا  ، ..............دانشمندان با استفاده از دستگاهی به نام .... الف( 

 .واهد بود خ ر.... برخوردا............... نسبت به حالت پایه داشته و از پایداری ......اتم در حالت برانگیخته ، انرژی ...ب( 

 ............... و ........... هر ستاره تعیین می کند که چه عنصرهایی در آن ستاره ساخته می شود پ( 

 . ی گویندم  ...................... ، فراوانی یک ایزوتوپ را افزایش می دهنددرصد  ، یندی که در آنبه فرآ  (ت
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 ید. درستی یا نادرستی عبارت های زیر را با نوشتن دلیل تعیین کرده و شکل درست هر عبارت نادرست را بنویس
 می باشد .   𝒂𝒎𝒖 𝟎/𝟎𝟎𝟓، جرم الکترون ناچیز بوده و در حدود     𝒂𝒎𝒖در مقیاس  الف( 

ناپایدارند و با گذشت زمان  باشد ،    𝟏/𝟓اغلب هسته هایی که نسبت  نوترون به پروتون آن ها برابر یا بیشتر از  ب(

 متلاشی می شوند .

= 𝒏الکترون در پ(  = 𝒏پایدارتر از   𝟔   می باشد .  𝟓 

 𝐇𝟏  نیمه عمر ایزوتوپ  ت(
𝑯𝟏   از ایزوتوپ   𝟑

𝑯𝟏   بنابراین،   کمتر است   𝟏
𝑯𝟏 پایدارتر از    𝟑

 . می باشد   𝟏
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. دارد مطابقت 2ستون در شده داده های جمله از یک کدام با 1 ستون در شده داده های واژه از یک هر  

 ( . است شده داده اضافی  2در ستون  جمله 3). بنویسید راست سمت  ستون در را کدام هر به مربوط اعداد 
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 جدول زیر را کامل کنید :
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 2ستون 1 ستون

a )                          مکان زایش ستاره ها .1 شناخته شده ترین فلز پرتوزا است 

b )   تعداد نوترون های اتم .2 عدد اتمی 

c )   الکترون، پروتون و نوترون .3 ذره بنیادی 

d )   تکنسیم .4 سحابی 

 بار هسته اتم .5 

 اورانیوم .6 

 تعداد پروتون های اتم .7 

 

  آلومینیم سولفید  سدیم نیترید        ترکیب شیمیایی

 𝑪𝒓𝟐𝑶𝟑  𝑭𝒆𝑶  فرمول شیمیایی
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  را  Dعدد بیشتر از تعداد الکترون آن باشد ، عدد اتمی عنصر  بیست   𝑫 −𝟏𝟐𝟕اگرتعداد نوترون در یون   الف(

 . تعیین کنید
 

 

 

. سپس جرم اتمی میانگین عنصر  درصد فراوانی ایزوتوپ ها را بدست آوریدبا توجه به شکل داده شده ،   ب(

 . را بدست آورید  ( 𝑩  ) بور
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 هر یک از ترکیبات زیر را رسم کنید . نقطه ای (  –) آرایش الکترون ساختار لوئیس 

            𝑪𝑯𝟐𝑶               ;             𝑪𝑯𝟑𝑶𝑯 

𝑪  عدد اتمی مورد نیاز : )  = 𝟔  ;   𝑯 = 𝟏  ;   𝑶 = 𝟖  ) 
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 ، داده شده استطیف نشری خطی اتم هیدروژن 

  : با توجه به شکل پاسخ دهید 

 ؟ این شکل بر اساس کدام مدل اتمی رسم شده است آ(

 رنگ سبز کدام انتقال در ناحیه ی مرئی مربوط به ب(

  ؟ است

 ، کدام انتقال انرژی بیش تری دارد پ(

 چرا ؟.  (  𝒏𝟐  به  𝒏𝟑  ( یا از )  𝒏𝟑  به  𝒏𝟒 از ) 
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𝑴𝒈           را به دست آورید :     𝑴𝒈𝟑(𝑷𝑶𝟒)𝟐 جرم مولی   = 𝟐𝟒  , 𝑷 = 𝟑𝟏   ,   𝑶 = 𝟏𝟔     𝒈𝒓/𝒎𝒐𝒍 
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 . زیر پاسخ دهید سؤالات به      Cu 29   در مورد

 . آرایش الکترونی  این عنصر را بنویسید  آ(
 

𝒍    اتم این عنصر چند الکترون با عدد کوانتومی ب( =  ؟  دارد  𝟐
 

 ؟ در آرایش الکترونی این عنصر چند زیرلایه وجود دارد  پ(

 این عنصر به کدام دسته از عنصر های جدول تناوبی تعلق دارد؟  ت(

 . شماره ی دوره و گروه عنصر را مشخص کنید ث(

 ............................ گروه :          .......................   دوره :

1 
75/ 

𝑩𝟓
𝟏𝟎

 

𝑩𝟓
𝟏𝟏  
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 . در هر یک از موارد زیر ، گزینه ی درست را انتخاب کنید
 

 کدام یک از نمک های زیر ، موجب ایجاد رنگ زرد در شعله می شود ؟ الف(

 فلز منیزیم  (4                       لیتیم کلرید ( 3                          فلز مس ( 2                        ( سدیم نیترات1
 

 . عناصر گروه ................... می توانند با گرفتن  الکترون به آرایش گاز نجیب پس از خود برسند  ب(

  1) 2                                      2)  15                                                    3)  13                                   4)  1 
 

 ؟ است 5  برابر با مورد کدام در پروتون و نوترون تعداد تفاوتپ (  

1  )   𝑳𝒊𝟑
𝟕                                    2)                               𝑭𝟗

𝟏𝟗   3)                             𝑩𝒆𝟒
𝟗    4)                    𝑵𝟕

𝟏𝟒 

 

 . استفاده می شود دستگاه گردش خونبرای تصویر برداری از  ........................از ت( 

    Tc 99                             3)  Fe 59                              4)  U 235   (2                   گلوکز نشان دار  (1
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 : تعداد الکترون های لایه سوم دو برابر تعداد الکترون های لایه دوم باشد،    𝒙   اگر در اتم 

                        ؟ را رسم کنید 𝒙 رایش الکترونی آ  آ(

 ؟ تعداد الکترون های ظرفیت را مشخص کنید ب(

 ؟ را تعیین کنید  𝒙 گروه عنصر  شماره دوره و  پ(

5/1 
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  به سؤالات زیر پاسخ کوتاه دهید :

𝐀𝟑𝟑  در اتم  الف( 𝐬     با   چند الکترون𝒍 =  داریم ؟   𝟏 

 چه کاربردی داشت ؟ نخستین عنصری که در واکنشگاه هسته ایی ساخته شد ،  ب(
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 : شده به پرسش های زیر پاسخ دهید با توجه به آرایش الکترونی عنصرهای داده
 

 

 

 

 

 . ؟ صحیح آن را بنویسید است نشده آرایش الکترونی کدام عنصر درست نوشته آ(

 ؟ کدام یک جزء عناصر واسطه است ب(

 ؟ کدام عنصر  با بقیه در یک دوره  قرار ندارد پ(

 . بنویسید را  𝑫تعداد الکترون ظرفیت اتم  ت(
 

2 

  

𝟐   برابر با  𝐀 اگر جرم یک اتم   الف( ×  را حساب کنید . 𝐀   جرم یک مول از اتم ،   باشد  𝟏𝟎−𝟐𝟑
 

 

𝐇)                                      ( چند مول می باشد ؟  𝑵𝑯𝟑گرم آمونیاک )     𝟎/𝟔𝟖  ب( = 𝐍  ؛  𝟏 = 𝟏𝟒  
𝒈𝒓

𝒎𝒐𝒍
 ) 
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 موفق باشید. 
20 

 3صفحه 

    

𝑫 𝑪 𝑩 𝑨 عنصر 

[𝑨𝒓] 𝟑𝒅𝟏𝟎𝟒𝒔𝟐𝟒𝒑𝟓 [𝑨𝒓] 𝟒𝒔𝟐 [𝑵𝒆] 𝟑𝒔𝟐𝟑𝒑𝟐 [𝑨𝒓] 𝟑𝒅4𝟒𝒔𝟐 آرایش الکترونی فشرده 
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